



Parlamentul României Camera Deputaților

Comisia pentru sănătate și familie

**București 23.06.1999
Nr. 218/XXXVI/8**

S I N T E Z A

lucrărilor comisiei din data de 23.06.1999

Comisia pentru sănătate și familie și-a desfășurat lucrările în ziua de 23 iunie 1999 între orele 14,00 – 17,30, având următoarea ordine de zi:

1. Discuții generale asupra proiectului de Lege privind unele măsuri de îmbunătățire a asistenței medicale de urgență prespitalicească.

2. Alte probleme curente privind activitatea comisiei.

La primul punct al ordinei de zi, în urma discuțiilor ce au avut loc, s-a concluzionat că prezentul proiect de lege se dovedește a fi neacoperitor pentru soluționarea problematicii asistenței medicale de urgență. În aceste condiții, în urma propunerilor înaintate de către doamna dep.dr.Bartoș Daniela, domnul dep.dr.Ion Berciu, domnul dep.dr.Baranyi Francisc și domnul dep.dr.Dragoș Liviu s-a stabilit că este necesară reformularea în totalitate a acestui proiect de lege. Textul va fi completat cu noi capitole și articole și va purta titlul de proiect de Lege privind asistența medicală de urgență. În vederea elaborării acestor amendamente, vor fi consultați principalii specialiști din domeniul asistenței medicale de urgență.

În cadrul discuțiilor ce au urmat, la cel de-al doilea punct al ordinei de zi, s-a hotărât în unanimitate, ca, în conformitate cu prevederile Hotărârii Camerei Deputaților nr.6/1999 privind activitatea comisiilor în perioada vacanței parlamentare, Comisia pentru sănătate și familie să-și desfășoare ședințele de lucru în zilele de 2, 3, 5 și 6 iulie și 27, 28, 30 și 31 august 1999. Planul tematic va cuprinde dezbaterile proiectului de Lege privind unele măsuri de îmbunătățire a asistenței medicale de urgență prespitalicească.

În continuare, la propunerea domnului dep.dr.Ion Berciu, comisia a hotărât în unanimitate să înainteze Biroului Permanent al Camerei Deputaților o solicitare de retragere, de pe ordinea de zi, a două proiecte de acte normative. Problematika cuprinsă în proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.31/1995 privind reglementarea regimului de producere, circulație și comercializare a produselor farmaceutice a fost soluționată prin apariția Ordonanței Guvernului nr.125/1998 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale a Medicamentului. Ordonanța de urgență a Guvernului nr.72/1998 pentru modificarea și completarea Legii asigurărilor sociale de sănătate nr.145/1997 are ca termen de aplicare 31 martie 1999. În aceste condiții, proiectul de lege privind aprobarea acestei ordonanțe, nu mai are obiect.

În finalul discuțiilor s-a hotărât ca pe ordinea de zi a viitoarei ședințe să figureze dezbaterile proiectului de Lege privind exercitarea profesiei de asistent medical, înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Asistenților Medicali din România.

La lucrările ședinței nu au fost înregistrate absențe.

PREȘEDINTE,

DEP.DR.ION BERCIU